

花卉外銷的基本條件

蘆筍休眠期不施肥

【問】：（一）我對貿利花卉特集頗感興趣，目前有否外銷？什麼花草才有經濟價值？

（二）「鬱金香」與「洋水仙」等之球根花卉本地還未見過，何處有售球根？

（三）聽說玫瑰花現在已有出口，是否屬實，何處辦理？（臺南柳營鄉八翁村四號陳南華）

【答】：（一）花卉要外銷，成爲一種外銷貨品，必須具備幾項條件：（1）要能長期不間斷的供應貨品，不能此月有下月無。（2）要保持相當的數量，而且各季節數量相同，最好每月或每週均能供給幾千朵或幾萬朵鮮花。球根則要每年均有若干萬粒供應。（3）品質要好，目前各國花卉水準均高，花卉是注重品質的，品質不好，根本無法競爭。（4）價錢要低，即生產成本要盡量降低。總之，要花卉能長期供應，數量大，價廉物美，才有所外銷希望。經濟價值較高的花草是香石竹與菊花二類。

（二）「鬱金香」與「洋水仙」是溫帶的球根花卉，所以在本省不易看到，臺北的種苗公司或有此種球根，請參照農年社廣告內種苗公司，去信詢問。（三）玫瑰花出口在試辦中，臺北市「仁山莊花店」會經辦理過。（彭昌祐）

改良四眞蘿蔔

冬至以前播種

【問】：（一）改良四眞蘿蔔在十二月下旬，何時才可收穫？

（二）其生長期最適溫度爲攝氏幾度？

（三）每棵塊根重量有多少？（雲林莿桐鄉光復路二六號張復勇）

【答】：（一）十二月播種可在清明前後採收，注意改良四眞蘿蔔要在冬至前播種，冬後會生長不良，減少收量。（二）生長期間是冬季，其平均氣溫爲十五度。

（三）每株根重三十五臺斤，根長六十七寸，直徑三十四臺寸。（陳培昌）

，目前有否外銷？什麼花草才有經濟價值？

（二）「鬱金香」與「洋水仙」等之球根花

卉本地還未見過，何處有售球根？

（三）聽說玫瑰花現在已有出口，是否屬

實，何處辦理？（臺南柳營鄉八翁村四號陳

南華）

【問】：（一）本月栽植的蘆筍，進入休眠期後施肥是否會吸收？

（二）何種土壤最適合栽培？

（三）對根瘤蟲的抵抗力如何？

（四）未顧採取的老莖葉，可放任其自枯

否？（花蓮吉安鄉化仁村化仁一八〇號廖萬沛）

【答】：（一）蘆筍休眠期無須施肥，但於春二月間開始採收前須施肥一次（冬肥），然後培土。

（二）微酸性土壤最適宜栽培蘆筍。

（三）蘆筍發育不佳，確有影響其生長，但已經二三年的成株，其影響程度不大。

（四）停止採收後讓植株自然生長，以培育地下莖及鱗芽。（王進生）

調製石灰硫黃合劑

注意配量煮沸時間

【問】：（一）按照貿利公司或有此種球根，請參照農年社廣告內種苗公司，去信詢問。

（二）玫瑰花出口在試辦中，臺北市「仁山莊花店」會經辦理過。（彭昌祐）

【問】：（一）改良四眞蘿蔔在十二月下旬，十八度？

（二）原液十六度要加水稀釋成○·四度應如何計算？

（三）測量波美度數要用那種器具？造石灰硫黃合劑？

（四）按照日文「柑桔栽培新說」石灰硫黃合劑的調合法，硫黃粉四百五十公克，生石灰二·三公斤是否可調製成波美二十八一二九的石灰硫黃合劑。（嘉義番路鄉大湖村二六號林內木）

【答】：（一）可能煮沸時之熱度不够或硫黃之粉碎要不够，因用人工粉碎硫黃工作不容易，致有塊狀粒不易溶解，可將煮沸時間延長至二三小時，塊狀硫黃應打碎後磨成粉狀，即可能達到波美二十八度。新竹青果合



豐年牌

◆果樹・蔬菜・病蟲害之防治

賽	強力保必安	富速靈	除蟲菊	文
農	甲基巴拉松	殺蟲淨	馬拉松	蘆筍
樂	樂農	殺蟲淨	殺蟲淨	福
家	甲基巴拉松	殺蟲淨	馬拉松	福
福	樂農	殺蟲淨	馬拉松	福

應有盡有！

豐年牌農藥

為您服務

興農化工股份有限公司
臺中縣大里鄉內新路59號
電話：5087・5088・5089